



Vysvětlení zadávacích podmínek

1. Specifikace zakázky a zadavatele

Číslo zakázky (pod kterým byla uveřejněna na www.esfcr.cz)	12435
Název zakázky	Vybavení pro výrobu domků a saun
Registrační číslo projektu	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009349
Název projektu	Dřevovýroba na Bílé
Název / obchodní firma zadavatele	Aperkom z. ú.
Sídlo zadavatele	Jezdecká 1861/17, 792 01 Bruntál
IČ zadavatele / DIČ zadavatele	29459672/CZ29457692
Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat za zadavatele	Andrea Cieslarová

2. Dotazy a odpovědi

1	Přesné znění dotazu
	<i>Pásová pila: Bude vyhovovat zadání také keramické vedení pilového pásu?</i>
	Odpověď
	Keramické vedení je možné.

2	Přesné znění dotazu
	<i>Srovnávací a tloušťková frézka: Jaká je minimální šířka hoblovací hřídele?</i>
	Odpověď
	Minimální šířka hřídele je 410 mm.

3	Přesné znění dotazu
	<i>Formátovací pila: Jakou min. délku posuvného formátovacího stolu požadujete?</i>
	Odpověď
	Rozměry stolu musí být minimálně 1350 mm x 500 mm.


4	Přesné znění dotazu
	<i>Požadujete také výložník formátovacího stolu, nebo stačí jen pravítko na posuvném stole pro krácení materiálu?</i>
	Odpověď
	Výložník je nutný.



5	Přesné znění dotazu
	<i>Jakou řeznou šířku požadujete napravo od pilového kotouče?</i>
	Odpověď
	1 500 mm.

6	Přesné znění dotazu
	<i>Požadujete výkon motoru cca 5,3 (7,5) kW/ 3x400 V (2,2 kW/1x230 V). Bude tedy vyhovovat zadání i 3 kW 3x400 V motor, protože je mezi 5.3 a 2.2kW?</i>
	Odpověď
	Požadujeme vyšší výkon v souladu se zadáním.

7	Přesné znění dotazu
	<i>Má být pila vybavena také předřezovou jednotkou?</i>
	Odpověď
	Ano, pila má být vybavena předřezovou jednotkou.

Datum a podpis osoby oprávněné jednat za zadavatele	V Bruntále dne 10. 8. 2018 
---	---